



扎实开展保密自查 不断夯实保密责任

◎ 省地质调查院办公室 白鹏飞



9月12日上午，祝仰岭副处长带领省国家保密局第三检查组一行3人来省地调院检查指导保密自查自评工作开展情况，并主持召开座谈会，听取了保密自查自评工作汇报。省国家保密局副局长曹嘉元、夏晶，省地调院副院长、保密委副主任黄建军，机关有关处室负责同志参加座谈。

在座谈会上，黄建军副院长首先对省国家保密局检查组一行表示欢迎，并简要介绍了省地调院基本情况。院保密办从保密组织建设、涉密人员管理、保密自查自评、保密教育培训、涉密设备和台账管理等方面做了详细的汇报。随后，检查组查阅了涉密设备及存储介质、涉密人员管理资料、台帐建立、制度建设、纸质文档管理、涉密重要岗位等方

面的管理措施，抽查了涉密计算机、非涉密计算机、涉密人员护照、涉密文件、院门户网站信息审批等方面的保密管理工作。

经过检查现场会商评议，检查组向省地调院反馈了检查结果，对地调院保密自查自评工作开展情况给予了充分肯定，认为省地调院能够认真贯彻落实保密自查自评工作，健全保密领导组织，重视保密管理工作，能够认真履行保密主体责任；开展保密宣传教育多元化，职工保密意识强；保密管理制度健全，涉密管理严格规范，近年来未发生过失泄密事件，全院保密工作成绩显著。同时，指出了仍需不断完善保密工作材料等薄弱环节。

最后，黄建军副院长表示，由于省地调院仍在组建过

程中，虽然在硬件和软件建设方面做了大量的工作，但仍然存在一些问题，随后会对检查组所提出的整改建议，将制定整改工作计划，逐项落实到位。省地调院以这次保密检查工作为契机，将进一步完善涉密人员管理规章制度，加强涉密人员管理；与保密局技术服务公司开展合作，加强保密技术指导，提高技术防范水平；完善台账建立系统，夯实保密管理责任；配备保密安全防护设备，杜绝失泄密事件发生，切实把保密工作落实到各项工作中去，将保密自查自评工作常态化，确保秘密绝对安全，为实现“三个一流”地调院目标奠定坚实的基础，喜迎党的十九大胜利召开。